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I. Déduisez, en vous basant sur le modèle de Solow, quel est le taux de 
croissance tendanciel d’une économie sans progrès technique. Quelle est 
l’hypothèse qui doit être levée pour introduire le progrès technique et passer au 
modèle « AK » ?  
Une hausse du taux d’épargne « s » a-t-elle le même effet à long terme sur le 
taux de croissance « g » dans une économie sans et dans une économie avec 
progrès technique ?  
 
 
 
II.  Expliquez pourquoi, dans l’optique Harrod-Domar, la croissance est 
potentiellement instable. Quel est le rôle joué par les anticipations ? Quelles sont 
les limites à cette instabilité selon Hicks ?  
 
 


